
EX Limited

Uđite u svijet zabave.

Želite li prvi put uskočiti u sportove na vodi i uživati u oduševljenju i uzbudljivosti valova ne žrtvujući opuštanje i udobnost? – potražite model EX Limited. Naravno, u potpunosti posjeduje svu okretnost i
prilagodljivo upravljanje koje biste i očekivali od svoje Yamahe.

Kvaliteta izrade naših modela WaveRunner kvaliteta je čiste Yamahine DNK, tehnološke inovacije i strastvene uzbudljivosti. Od revolucionarnog sustava RiDE i laganih NanoXcel2® trupova do naših
ekskluzivnih elektroničkih upravljačkih sustava i našeg najmoćnijeg 4-taktnog modela motora s prednabijanjem zraka od 1812 ccm koji predstavlja sam vrh asortimana – vaš osmijeh je ono za što radimo.

Pozornost posvećena pojedinostima, napredni dizajn i potpuna kvaliteta izrade dodaju još veći značaj paketu, a rezultat je jamstvo odličnih performansi i uzbuđenja, zajedno sa svom bitnom udobnošću za
vozača koja je dobrodošla na vrhunskim modelima kao što je EX Limited!
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Snažan motor TR-1 koji ima 3 cilindra i zapremninu od 1049 ccm

Unatoč iznenađujućoj pristupačnosti, uzbudljivi model EX Limited pogoni najnovija verzija našeg potpuno novog motora Yamaha TR-1 koji ima 3 cilindra i zapremninu od 1049 ccm. Ovo je

kompaktna, lagana jedinica s mnogo snage – sa živahnim ubrzanjem i velikom vršnom snagom te legendarnom ekonomičnošću i pouzdanošću koju očekujete od Yamahe.

Osmišljen za svestrano upravljanje i performanse



Uglađena i tiha snaga, kompaktne dimenzije i mala težina motora TR-1 upareni su sa čvrstim, izdržljivim i pouzdanim oblikom trupa kako bi pružili odličan spoj jednostavnog upravljanja i neobične

pokretljivosti i uravnoteženosti. Ishod je maksimalna zabava i upravljanje bez poteškoća, čak i za vozače s manje iskustva.

Sustav RiDE (Reverse with Intuitive Deceleration Electronics).

Revolucionarni RiDE® sustav transformira kontroliranje, donoseći povjerenje vozačima na svim razinama. Za kretanje prema naprijed i ubrzavanje jednostavno povucite komandu na desnoj ručki –

za usporavanje i hod unatrag povucite komandu na lijevoj ručki. Da, uz pogodnost Kontrole proklizavanja za vožnju unazad stvarno je tako jednostavno!

Udobno sjedalo za do 3 osobe.

Ergonomski dizajnirano, dvobojno, precizno sašiveno sjedalo vrlo je sigurno i udobno mjesto - idealno za samostalnu vožnju ili za krstarenje s do 3 osobe. Visoka razina udobnosti učinit će da se

osjećate kao da vam je napravljen po mjeri. Usto, ispod njega se nalazi vrlo praktičan spremnik koji uvijek ostaje suh.



Velika zapremnina goriva od 50 l – za više zabave

Kada izjurite na modelu EX Limited vjerojatno se dugo nećete željeti vratiti. Stoga smo ugradili spremnik za gorivo (50 l) veći od svih konkurentskih plovila. To znači da vaša zabava na vodi može

trajati još dulje – i možete krstariti još dalje. Promišljeno i tipično za Yamahu.

Višefunkcijski LCD instrumenti

Atraktivni višenamjenski LCD instrumenti ugrađeni u modernu ploču kokpita nisu nešto što biste očekivali na tako povoljnom i dostupnom plovilu – no možete ih pronaći na modelu EX Limited. Ima

pregledne i lako čitljive prikaze brzinometra i tahometra, kao i informativna očitanja razine goriva i radnih sati.
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Engine

Tip agregata 3 - cilindara;TR-1;4-takta;DOHC;4-ventila

Kompresor -

Zapremina 1,049cc

Provrt x hod 82.0 mm x 66.2 mm

Omjer kompresije 11.0 : 1

Vrsta pumpe 144 mm Axial Flow

Gorivo Bezolovno benzinsko gorivo

Sustav napajanja gorivom Elektronično ubrizgavanje goriva

Kapacitet goriva 50.0Litara

Kapacitet ulja 3.5Litara

Dimensions

Dužina 3.14 m

Širina 1.13 m

Visina 1.15 m

Suha težina (kg) 272kg

Features

Kapacitet spremnika prtljage 29.0 Litara

Kapacitet putnika 1-3 osobe
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Svi podaci u ovoj brošuri navedeni su isključivo kao opće smjernice i podložni su izmjenama bez prethodne najave. Svi bismo trebali iskusiti ODGOVORNU PRIMJENU SNAGE, te pomoći u očuvanju velikih
sportskih prigoda i užitaka koje možemo osjetiti kada rukujemo vodenim skuterima. Morate također prihvatiti činjenicu kako je vaš vodeni skuter zapravo plovilo, stoga proučite pomorske zakone, tamo gdje je
moguće pohađajte tečaj za sigurno upravljanje te poštujte mjesne zakone i propise koji se mogu razlikovati od mjesta do mjesta. Fotografije u ovoj brošuri mogu prikazivati plovila kojima upravljaju profesionalci i
objava istih u katalogu ne služi kao preporuka ili uputa za sigurno rukovanje. Prije uporabe proučite upute i UVIJEK nosite zaštitnu odjeću i prsluk za spašavanje. NIKADA NE VOZITE POD UTJECAJEM
ALKOHOLA.




